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              ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 959/2010  

         Ata da Reunião  Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 19 de março de 2010.  

Aos 19 (dezenove) dias do mês de março de 2010 (dois mil e dez), às 19:30 (dezenove horas e 
trinta minutos), em sua sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de 
Rio Novo sob a Presidência do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a  presença dos 
seguintes vereadores: Francisco de Assis da Cruz, Elder Louro de Souza, Guilherme Costa de 
Castro, José Adriano Tostes Xavier e Ivalto Rinco de Oliveira. Responderam por ausência os 
vereadores Heitor Cordibeli dos Santos, Ormeu Rabello Filho e Eder Lima Moreira. ATA – 
Dispensada a leitura das Atas n°. 957 e 958/2010, foram às mesmas aprovadas por 
unanimidade dos presentes.  EXPEDIENTE – 01 – Projeto de Lei Complementar n°. 
002/2010 que “cria mais vagas para os cargos previstos na Lei n°. 731/1999 e dá outras 
providências”. Rio Novo, 25 de fevereiro de 2010. Antonio de Moura Varotto. Prefeito 
Municipal. 02 – Projeto de Lei n°. 19/2010 que “Autoriza o poder executivo municipal a 
fixar e cobrar preço público pela ocupação do espaço de solo em áreas públicas municipais 
pelo sistema de posteamento de rede de energia elétrica e de iluminação pública, de 
propriedade da concessionária de energia elétrica que os utilizam, e dá outras providências.” 
Rio Novo, 17 de março de 2010, vereador Elder Louro de Souza. 03 – Lei 
Complementar/2010 que “Inclui dispositivo na lei n°. 143/1983, que dispõe sobre o Código 
Tributário do Município de Rio Novo e dá outras providências”. Rio Novo, 17 de março de 
2010, vereador Elder Louro de Souza. 04 – Ofício n°. 245/2010/GM/MT. Brasília, 03 de 
março de 2010. A Sua Excelência o Senhor presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. 
Assunto: Doação de Imóvel à Prefeitura Municipal de Rio Novo. Senhor Presidente, 
incumbiu-me o Ministro de Estado dos Transportes, Alfredo Nascimento, de reportar ao 
Ofício n°. CM/2009/113, dessa Câmara Municipal, de 19 de novembro de 2009, para informar 
a Vossa Excelência que o expediente em questão foi submetido à análise do Ministério do 
Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio do ofício, cópia anexa, tendo em vista tratar-se 
do órgão responsável pelo exame da matéria. Atenciosamente, Aluisio Augusto de Queiroz 
Braga, Chefe de Gabinete do Ministério. 05 - REQUERIMENTO 08 /2010. Ao Sr. Marcio 
Andrey Vieira Moreira. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo.  O vereador que 
abaixo subscreve, requer que após tramitação legal e aprovação dos demais Edis, seja 
encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal, Antonio de Moura Varotto a seguinte solicitação: 
- Que seja informado a esta casa o motivo de não estar sendo repassada com pontualidade a 
dotação orçamentária proporcional ao mês, para a Santa Casa de Misericórdia de Rio 
Novo. JUSTIFICATIVAS: Estamos acompanhando toda a dificuldade financeira enfrentada 
pelos dirigentes daquela entidade filantrópica sem fins lucrativos e somos sabedores que o 
repasse mensal e pontual da subvenção não é a solução total dos problemas, mas com certeza 
já minimizam parte destes e evita o desgaste emocional constante daqueles que se dispuseram, 
sem remuneração, a assumir a direção da entidade. A inexistência de recurso para o repasse já 
não pode ser utilizada como argumento, pois se existiu disponibilidade financeira mensal para 
realização de um carnaval tão oneroso para o município, não podemos nesta hora deixar de 
socorrer uma entidade que sempre foi utilizada para salvar “Vidas e políticos”.  Não estou 
dessa forma querendo polemizar sobre o assunto, mas sim exercendo meu direito de cobrar e 
proporcionar ao executivo o meio de se evitar a ter denegrida a imagem de uma administração  
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pautada pelo “MESMO PESO E MESMA MEDIDA”. Rio Novo, MG, Sala das Sessões 17 de 
março de 2010.   ELDER LOURO DE SOUZA. Vereador Proponente. 06 - 
REQUERIMENTO Nº 09 /2010. Os vereadores, que este subscreve, requerem que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada a matéria assinalada em epígrafe e a seguir 
discriminada. “Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Milton Ribeiro. Sala das Sessões, 
10 de março de 2010. Autoria de todos os Vereadores. 07 - REQUERIMENTO 10 /2010. Ao 
Sr. Marcio Andrey Vieira Moreira. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. O Vereador 
que esta subscreve, requer que após tramitação regimental e aprovação dos demais Edis, seja 
enviado convite ao Sr. Marcos Francisco Simões de Almeida, Gestor do CRAS em nosso 
Município, para comparecimento espontâneo a esta casa, em data a ser agendada pelo mesmo 
para informação sobre o assunto abaixo discriminado: - Situação atual referente a Câmara 
frigorífica do antigo Matadouro Municipal. JUSTIFICATIVAS: Este vereador foi procurado 
por proprietários de estabelecimentos que comercializam carne bovina e suína em nosso 
município, cujo assunto foi o Ofício 21/2010 recebido pelos mesmos e enviado em 
15/03/2010 pela Coordenadoria Municipal da Assistência Social e Trabalho. O Teor do ofício 
é referente à desativação da referida câmara frigorífica bem como a ausência de manifestação 
do responsável pela utilização da mesma. O Objetivo principal deste convite é para que juntos 
possamos solucionar o impasse, bem como esclarecimento aos comerciantes do ramo, que 
com a concordância do mesmo poderão virem a serem convidados também por esta casa. A 
preocupação de uma solução para o assunto é grande devido à conseqüência que uma decisão 
pode representar para o Município, e a realização de uma mini audiência pública poderá 
auxiliar neste momento.  Rio Novo, MG Sala das Sessões 17 de março de 2010. ELDER 
LOURO DE SOUZA. Vereador Proponente. ORDEM DO DIA – 01 – Projeto de Lei 
Complementar n°. 002/2010 que “cria mais vagas para os cargos previstos na Lei n°. 
731/1999 e dá outras providências”. Encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final para emissão de parecer. Como presidente e vice-presidente as referida 
Comissão estão ausentes, será o parecer emitido na próxima reunião. 02 – Projeto de Lei n°. 
19/2010 que “Autoriza o poder executivo municipal a fixar e cobrar preço público pela 
ocupação do espaço de solo em áreas públicas municipais pelo sistema de posteamento de 
rede de energia elétrica e de iluminação pública, de propriedade da concessionária de energia 
elétrica que os utilizam, e dá outras providências.” Encaminhado às Comissões competentes 
para emissão de parecer. 03 – Lei Complementar/2010 que “Inclui dispositivo na lei n°. 
143/1983, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Rio Novo e dá outras 
providências”. Encaminhado às Comissões competentes para emissão de parecer. 04 - 
REQUERIMENTO 08 /2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. 05 - REQUERIMENTO 09 /2010. Em 1° e única discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 06 - REQUERIMENTO 10 /2010. Em 1° 
e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. PALAVRA LIVRE – 
Com a palavra o presidente Marcio parabenizou o vereador Elder pelo trabalho que vem 
realizando em prol do município através de projetos e requerimentos. Com a palavra o 
vereador Elder Louro comentou sobre o requerimento 10/2010 a respeito da situação da 
Câmara Frigorífica, pois o CRAS necessita usar o local do antigo “matadouro”, e atualmente 
os ossos provenientes dos açougues são depositados lá. Sabe-se que a conta de energia é paga 
pelo município, mas os açougueiros não foram consultados sobre despesas ou desocupação.  
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Disse ter conversado com o secretário do CRAS, Senhor Marcos Simões e que o mesmo está 
disposto a se reunir com os açougueiros. Disse também que o repasse para a Santa Casa foi 
aprovado, inclusive pelo Senhor Prefeito e que o mesmo não está sendo repassado com 
pontualidade à instituição. Disse que um de seus projetos está incluindo no Código Tributário 
do Município a cobrança de ISS dos Bancos, o que muito ajudaria ao município, o que está 
sendo levado a Assessoria jurídica para análise e tramitação o mais rápido possível. Quanto ao 
outro projeto, disse que é uma forma de pressão para que a dívida do município com a 
companhia de energia seja negociada. Com a palavra o vereador José Adriano Tostes Xavier 
parabenizou Elder pelos requerimentos e trabalhos realizados na Câmara. Disse ter sido 
procurado por açougueiros a respeito do problema do matadouro. Considera o fato 
preocupante, pois os mesmos dão empregos no município e será necessário diálogo para que a 
situação se resolva. Quanto ao Fundo de Participação do município, alegou ter sido o repasse 
do mês de fevereiro maior que o de janeiro e que com isso as coisas podem melhorar e o 
executivo pode começar a executar as obras necessárias. Com a palavra o vereador Ivalto 
parabenizou também ao vereador Elder por seus trabalhos e salientou a importância de 
analisar os dois projetos do vereador Elder, pois a corda sempre arrebenta para o lado mais 
fraco e teme que a companhia de energia possa querer jogar nas costas do contribuinte as 
despesas com pagamento de uso do solo. Quanto à Câmara Frigorífica, disse ter conversado 
com açougueiros e com o Senhor Marcos Simões e que considera a situação difícil, pois os 
ossos precisam de um lugar para ser depositados, mas por outro lado uma reclamação por 
parte dos açougueiros pode gerar uma maior fiscalização por parte do Executivo. Com a 
palavra o vereador Elder disse que as companhias de energia têm tarifas regulamentadas pela 
ANEEL, acreditando que a cobrança de uso do solo não poderá ser repassada ao consumidor. 
Com a palavra o presidente Marcio comunicou aos vereadores que com o fim do horário de 
verão, será cumprido o Regimento Interno e as reuniões voltarão a ter início às 19:00 horas. 
Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que 
se lavrasse a presente Ata.   

 


